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Base : Ensemble des répondants (1006)

                                   
 Base : ensemble des répondants ayant répondus « oui » ou
« non à la question 15
 

Analyse
 

Le nombre de « Oui » à la question « Connaissez-vous des
actions mises en place dans votre région pour favoriser la
protection de l’environnement ? » est très variable :

16%  en  pôle  urbain  dense  ou  bourg,  22%  en  couronne
périurbaine, 26% en pôle rural secondaire ;
14% des résidents de moins  de 5 ans, 17% résidents de
plus de 5 ans ;
16% CC de la Terre des 2 Caps, 20% CA du Boulonnais, 8%
CC des Trois-Pays, 19% CC de Desvres-Samer, 20% CA de St
Omer, 9% CC du Pays de Lumbres.

 

La question « si oui à la Q13, lesquelles ? » était une
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question ouverte. On constate une très forte hétérogénéité des
propositions, avec aucune action qui ressort spécifiquement
(hormis ce qui touche aux déchets).

 

Le manque de temps est l’argument le plus souvent cité (43%)
pour ne pas avoir pris part à des actions pour favoriser la
protection de l’environnement.
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